
 

 

 

 

令和４年 第１回臨時教育委員会会議録 
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第１回臨時教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和４年４月１日（金）（午前１０時から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  職 務 代 理   石 川 順 子     委     員   永 田 清 一 

  委     員   加 藤 幸 夫     委     員   田 口 由 季 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長  雨 宮 邦 彦     教 育 総 務 課 Ｌ  廣 瀬   剛 

  教 育 総 務 課 Ｌ  金 澤 祐 子     生 涯 学 習 課 長  飯 島   泉 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  森   一 幸     生 涯 学 習 課 Ｌ  小 澤 美 紀 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  佐 藤 治 郎     生 涯 学 習 課 Ｌ  保 坂 佳 正 

生 涯 学 習 課 Ｌ  丹 澤 真 弓     生 涯 学 習 課 Ｌ  土 屋   稔 

 生 涯 学 習 課 Ｌ  古 屋 秀 紀     指 導 主 事  那 須 栄 樹 

 指 導 主 事  岩 下 和 子     適応指導教室長  志 田 市 造 

 適応指導教室指導員  小 沢 千恵子     適応指導教室指導員  遠 藤 けさみ 

教 育 総 務 課 Ｌ  高 石 宏 満     事 務 担 当  望 月 仁 美 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

（１）令和４年度教育委員会職員の紹介   

   

  



教育総務課Ｌ   ただいまから、第１回臨時教育委員会を開催いたします。 

本日は、小林教育長が欠席しております。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３

条第２項の規定により、石川順子委員が教育長職務代理者として指名されておりますので、

石川教育長職務代理者には教育長の代理をお願いいたします。 

なお、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 3 項の規定により規定の過半数

を満たしておりますので、臨時会は成立しておりますので、よろしくお願いいたします。 

教育長職務代理者あいさつ。石川教育長職務代理者お願いいたします。 

石川職務代理者  皆様おはようございます。三寒四温と申しますけれど、暑かったり寒かったり、また今日は

ちょっと昨日まで雨が降って寒い朝となっておりますが、令和４年４月１日、新しい体制で

進んでいくんではないかと思います。私も平成３０年１２月からこの職をいただきまして、

今年で４年目となります。また、今年の１２月までは職務代理という形ですけれども、何年

やりましてもしどろもどろで申し訳ございませんけれども、できる限り頑張っていきたいと

思います。また新しい皆様方、よろしくお願いいたします。簡単ではございますが、挨拶と

させていただきます。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございました。次に、教育委員の紹介をいたしますので、委員の皆様には、その

場で一言ご挨拶をお願いいたします。 

教育委員永田清一様お願いいたします。 

永田教育委員   私も石川委員と同じく４年目を迎えます。永田清一と申します。よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございます。次に、教育委員加藤幸夫様お願いいたします。 

加藤教育委員   おはようございます。昨年度より教育委員を仰せつかりました。勉強不足ですので、皆様に

ご迷惑をおかけするかと思いますけれど、また、共に良い１年間、市の行政の推進に努力を

して参りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございます。次に、教育委員田口由季様お願いいたします。 

田口教育委員   今年１月１日から教育委員としてこちらに来ております。まだまだ不慣れですので、是非、

よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ   ありがとうございました。ここで、教育総務課から報告がございます。 

教育総務課長   教育総務課から１点ご報告をしたいと思います。昨日、令和４年３月３１日をもちまして、

大和中学校が閉校となりました。夕方、大和中学校の校旗、校舎の鍵等を引継ぎに行って参

りました。校舎につきましては普通財産として管財課の管理下に入ってまいります。実際の

管理につきましては、大和支所が鍵を預かりまして管理をしていくこととなりますので、ご

承知おきをお願いいたします。以上で報告を終わらせていただきます。 

教育総務課Ｌ   次に教育委員会事務局職員の紹介を行います。教育総務課から自己紹介をお願いいたします。 

教育総務課長   あいさつ 

〃 廣瀬Ｌ   あいさつ 

〃 金澤Ｌ   あいさつ 

生涯学習課長   あいさつ 

〃 森 Ｌ   あいさつ 

〃 小澤Ｌ   あいさつ 

 〃 佐藤Ｌ   あいさつ 

 〃 保坂Ｌ   あいさつ 

 〃 丹澤Ｌ   あいさつ 

 〃 土屋Ｌ   あいさつ 

 〃 古屋Ｌ   あいさつ 



那須指導主事   あいさつ 

岩下指導主事   あいさつ 

教育総務課Ｌ   次に本日４月１日付で開設となります、適応指導教室 陽だまり教室の職員の紹介をさせて

いただきます。それぞれ自己紹介をお願いいたします。 

適応指導教室長  あいさつ 

 〃 小澤指導員 あいさつ 

 〃 遠藤指導員 あいさつ 

教育総務課Ｌ   適応指導教室につきましては、４月の教育委員会終了後、現地視察をいたしますので、よろ

しくお願いいたします。 

         最後に事務局職員を紹介させていただきます。 

教育総務課Ｌ   あいさつ 

〃事務担当   あいさつ 

教育総務課Ｌ   本日の議題は以上となります。 

以上をもちまして、令和４年第１回臨時教育委員会を閉会いたします。ありがとうございま

した。 

 

 

 

 


